

後龍 鎮四健會於6月12日，在竹南崎頂海水浴場舉辦會員野外活動。課程包括：康樂領導、土風舞研習、歌謡教唱、團體遊戲等，參加會員45名，相當踴躍。（涂啓環）

臺南 縣農會為鼓勵農村青年男女參加農業生產，特於6月3、4日在風光明媚的嘉義農場舉辦農事技術交換大會。活動包括同樂晚會、農業常識測驗及經驗發表賽。

經省農林廳曾先生、省農會高課長及蔡視導、台南改良場施先生、雲林縣農會沈督導及臺南縣政府張課長共同評審結果，冠軍佳里鎮，亞軍後壁鄉、麻豆鎮，殿軍山上鄉、玉井鄉。（胡吉利）

溪口 鄉農會為指導農民認識39號複合肥料及尿素施用性能及用法，6月2日上午9時在坪頂村張萬成農友的示範田舉辦1期水稻示範田施肥觀摩會，參觀農民55名，糧食局嘉義管理處莊金

城先生列席指導。（吉祥）

旗山 鎮農會於6月6日在中正里社區活動中心舉辦農藥安全使用講習，聘請省農會農化廠洪榮宗先生講解農藥的性能、水田除草劑的使用、稻熱病的防治，參加農友76名。（林世霸）

斗南 鎮農會為節省育苗及插秧人工，6月4日由農會總幹事李萬正主持水稻直播栽培成果觀摩會，參加人員有鎮內及他鄉鎮農友。（賴啓鴻）

腳踏實地的……

大埤鄉農會總幹事邱嬌麗

全省罕見的女性農會總幹事——邱嬌麗，她以全票獲聘為大埤鄉農會總幹事。她今年35歲，原任大埤國小教師15年。在學校她是個好老師，在家裡是位賢內助和孩子的好母親，家務、校務都處理得井井有條，甚獲鄰里稱道。

邱嬌麗畢業於嘉義師專，剛就任總幹事職務，就面對不少人事糾紛，她本著攘外必先「安內」的原則，先求內部人事的安定，消除派系的傾軋，團結地方力量，為農會會員謀福利。

重視會員意見

去年10月，邱總幹事利用晚間分赴15個村召開農業小組會議，率領農會單位主管列席，聽取會員的意見。許多會員在會中，知無不言，言無不盡。會員肯說話，是表示對農會的關心，寄予無限的希望，主管人員在場都予以委婉的答覆，目前已收到50餘件會員的意見，她都予以簽辦。

激勵員工士氣

她為了消除人事糾紛，開闢意見管道，每週三舉行主管工作會報，透過觀念的溝通，消除本位主義的作祟，做為推動工作的原動力。

此外，還定期舉行員工懇談會，聽取員工建設性的意見，作為改進會務的參考。她為使員工有進修的機會，特別聘請學者專家來講解，增進專業知識的了解，改善服務的品質。另外，她更重視暢通人事管道，提供升遷機會，讓員工能為農會提供最大的奉獻。

做好推廣工作

過去由於觀念的偏差，視推廣教育工作為包袱，其實做好推廣教育工作，農民與農會都

邱嬌麗總幹事

同蒙其利，因此對於農事、家政和四健活動推行不遺餘力，今年農民節舉辦農民運動大會，績效尤其良好。另外有關芥菜（俗稱酸菜）加工的研究，在農發會、改良場、食品研究所指導下，使得大埤鄉的酸菜、梅乾菜名聞遠近，行銷各地，增加農民的收入。

對於蔬菜、毛豬的產銷特別重視，例如增建聯美集貨場，減少中間剥削，增加農民收入；為供應農民生產資材與民生必需品，設置了「農民福利中心」；由於勞動力的減少，加強農業機械化的推動，這些工作都獲得優良的成果。

充裕農業資金

政府交辦的各項專業貸款，皆能如期完成。訂定吸收會員存款辦法，充實信用部設備，簡化貸款手續，設置農民代書業務，實現「有錢寄農會，無錢農會借」的政策，加強了農民對農會的向心力。

鄉鎮農會在農村建設中扮演了重要的角色，不但維繫着農民的組織，並肩負經濟及教育的責任。茲值農業萎縮，農民收入偏低的時候，她強調：身為農會的經營者，應全力以赴，辦好農會業務，改善農民生活，以建立農村的新面貌為己任。